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 תרגיל:

] הוכיחו כי אם  א. ]: ,f a b → .מקיימת את תנאי ליפשיץ, אזי היא רציפה בהחלט 

] ב. נניח כי  ]: ,f a b →  1 היא ממחלקהC  (גזירה ברציפות). הוכיחו כי היא מקיימת את תנאי
 ליפשיץ.
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  -א. הגדירו פונקציה רציפה בהחלט על קטע ב .2

 " (שני חלקים)אינטגרלי חשבון של היסודי משפט"ל לבג הכללת את צטטו ב.
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]בהחלט ב רציפה מוגדרת ו fתהי  :)ב' הרחבה למשפט היסודי של החדו"א( משפט , ]a b  אזי .( )'f x 

]קיימת כב"מ ב  , ]a b גרבילית שם, ומתקיים טואינ 

( ) ( ) ( )'
b

a

f x f b f a= −∫. 

 

 תרגיל:

f: תהי  →   קיים קטע בו בהכרח רציפה. האם f ?מונוטונית 

(למשל  התשובה שלילית. באינפי' בונים פונקציות רציפות שאינן גזירות בשום נקודה פתרון:
 .פונקציית ויירשטראס)
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Nוכאשר   הוא אינסוף. sup-מקבלים טור מתבדר. מכאן ה ∞→

 

 


